



济宁学院报

2013年11月30日 第15期

总第268期

中共济宁学院委员会主办

国内统一刊号: CN37-0854/G

JINING XUEYUAN BAO

学校召开党委领导班子专题民主生活会情况通报会

本报讯 11月18日上午,学校在理科楼报告厅召开党委领导班子党的群众路线教育实践活动专题民主生活会情况通报会。校党委书记王应进主持会议并通报了党委领导班子专题民主生活会召开的情况,省委第十四督导组副组长李继峰和督导组组员张召河出席会议。

会上,王应进从三个方面对学校领导班子专题民主生活会情况进行了通报:

一、扎实做好前期准备工作。学校党委对开好这次专题民主生活会高度重视,从把学习教育贯彻始终、真诚地听取意见建议、认真查摆存在的问题、精心撰写对照检查材料、扎实做好整改落实五个方面进行了充分的准备。各项准备工作扎实细致,为开好高质量的民主生活

会奠定了良好基础。

二、专题民主生活会情况。专题民主生活会分为领导班子对照检查、班子成员开展批评与自我批评和督导组评价三个部分。在学校领导班子对照检查环节,王应进代表党委领导班子作对照检查发言,从遵守党的政治纪律、贯彻中央八项规定精神和省委常委会实施办法、“四风”方面存在的突出问题、产生问题的原因分析、今后的努力方向和改进措施五个方面情况进行了汇报。在学校领导班子成员开展批评与自我批评环节,班子成员按照“三个摆进去”的要求,开门见山、直面主题,实事求是、不遮不掩,聚焦“四风”问题,逐一作了对照检查发言。大家主动承担分管工作的责任,紧密联系思想、工作和生活实

际,认真查摆自己在“四风”方面存在的问题。在个人对照检查之后,班子成员之间认真坦诚地开展了相互批评。大家本着对党、对事业、对同志高度负责的态度,坚持原则,实事求是,明确地指出被批评者的缺点、不足和应该注意的问题。在督导组评价环节,省委第十四督导组组长马俊孝发表重要讲话,他对我校党委班子教育实践活动专题民主生活会作出了“是一次高质量的民主生活会”的评价。他指出,这次专题民主生活会安排紧凑、主题明确,大家严肃认真,拿起了批评与自我批评的武器,点中了穴位,抓住了要害;查摆问题具体,剖析反思深刻,整改措施实在;自我批评真诚,相互批评坦诚,既聚焦了“四风”问题,又突出

了工作重点,为提升领导班子凝聚力、战斗力奠定了良好基础。

三、下一步教育实践活动的有关工作。王应进对我校做好党的群众路线教育实践活动下一步工作提出了两点要求:一是整改落实,建章立制的工作要及时组织回头看,突出重点工作,明确方法措施,严格落实责任制,注重宣传引导;二是做好召开各基层党组织专题组织生活会的会前准备工作,认真对照检查,积极开展批评和自我批评,坚持边查边改,加强领导和指导。

校党委成员,科级以上干部,附属单位主要负责人,校本部各党支部书记,校学术委员会委员,学位委员会委员、政协委员,人大代表,教学、科研学术带头人和一线教师代表参加会议。

省专家组来我校对省骨干学科教学实验中心建设进行中期考评

本报讯 11月23日,以山东理工大学副校长邹广德为组长的山东省教育厅、财政厅专家组一行5人来我校对2013年度省骨干学科教学实验中心——材料制备与检测实验中心进行中期考评,副院长刘德胜代表学校向专家组汇报了材料制备与检测实验中心的论证、建设和自评情况。

专家组认真听取了工作汇报,就相关问题进行了现场咨询,实地考察了材料制备与检测实验中心建设管理和设备配备使用情况,并到财务处、资产处检查了资金财务账目、政府采购合同等相关档案文件。专家组全体成员召开评议会后,每位成员就评议中发现的亮点和不足进行了反馈。组长邹广德代表专家组对考评结果进行了总结性初步反馈,对我校第一个山东省骨干学科教学实验中心的建设给予了较高评价。他指出济宁学院在骨干学科教学实验中心建设过程中,学校领导高度重视,立足“面向骨干学科、面向本科教学、促进资源整合和共享”,理念先进,思路清晰,规划科学,建设措施到位,管理制度健全,工作进展扎实有效,实验设备到位率高,为今后项目验收打下了坚实基础。邹广德同时建议学校进一步总结经验,切实抓好实验教学工作,特别是要大力推动实验教学内容和方法改革,全面实施实验室开放,提高实验教学质量,为学生综合素质提高奠定坚实基础。

科研处、资产管理处、财务处、相关系部项目及实验中心负责人参加了本次考评活动。(资产管理处 物理与信息工程系)

我校获“山东省绿化模范单位”荣誉称号

本报讯 为加快国土绿化步伐,进一步调动广大人民群众和社会各界参与生态建设的积极性,大力推进生态文明建设,努力实现人与自然和谐发展,省绿化委员会组织专家组于今年九月初对我校绿化工作进行了检查、验收。专家组对我校绿化工作给予了充分肯定,认为我校对绿化工作高度重视,管理较为完善,绿化面积、覆盖率及绿地率均超过省级标准,绿化体现了地域和本校特色。山东省绿化委员会决定,对在国土绿化事业中做出突出成绩的单位和个人予以表彰,授予我校“山东省绿化模范单位”荣誉称号。(后勤处)

数学系在第五届全国大学生数学竞赛中取得优异成绩

本报讯 11月20日,在第五届全国大学生数学竞赛山东赛区比赛中,我校数学系学生孙海明、任本旺获得国家二等奖二项,蔡梅兰、石磊获得国家三等奖二项,另15名同学分别获得山东省一等奖三项、二等奖四项、三等奖八项。此次学子的优异表现充分展现了数学系在培养人才、锻炼人才、服务教学等方面取得了可喜的进展。(数学系)

我校召开“十三五”重点学科、重点实验室培育项目申报动员会

本报讯 11月19日下午,我校召开“十三五”重点学科、重点实验室培育项目申报动员会,院长吕灵昌出席会议并讲话,教务处、科研处、财务处、资产处、各系部负责人及科研秘书参加会议。会议由副院长刘德胜主持。

吕灵昌在讲话中指出:学科建设和科研工作在我校发展具有重要地位和作用,我校作为新建本科院校,要发展壮大必须高度重视学科建设和科研工作,学科建设和科学研究既是学校发展的需要,同时也是每位教师个人发展的需要;我校的学科建设工作应坚持由小到大的原则,强化顶层设计,抓好具体落实,巩固传统学科、培育特色学科、扶持新兴学科;学校将

健全制度保障,进一步加大投入,加强人才培养和引进力度,推动学科建设。吕灵昌要求各系(部)及学科、实验室负责人要进一步解放思想,提高创新意识,树立资源共享观念,打破壁垒,逐步做好学科建设和专业升级改造工作。

会上,刘德胜就本次项目申报的有关工作做了具体部署。他指出本次项目申报的指导思想是:“凝聚队伍,凝练方向,提升层次;找准切入点,真正做到服务地方经济社会发展;巩固已有优势学科,确立研究方向,鼓励学科交叉,考虑全局,全面发展,扶持弱势学科;目光远大,逐步培育”,并对本次项目遴选范围、遴选程序和项目申报书撰写要求做了具体安排。(科研处)

我校第七届“校园十佳歌手”大赛圆满落幕

本报讯 歌声嘹亮,激情飞扬。11月21日晚,由校团委主办、音乐系团总支和校学生会承办的我校第七届“校园十佳歌手”大赛专业组决赛在文科楼报告厅隆重举行。校党委副书记谢安庆应邀观看了比赛,并为获奖选手颁奖。宣传部、音乐系和团委等部门的领导同志一同观看了比赛。



本届校园十佳歌手大赛分业余组和两组进行。业余组经过初赛和复赛,来自全校12个系的20名业余组选手从394名参赛者中脱颖而出闯入决赛。在11月7日业余组决赛中,教育系张林等10名同学荣获济宁学院第七届业余组“校园十佳歌手”称号。

在专业组决赛中,来自音乐系的20名选手闪亮登场,各展才华。选手们尽情歌唱,歌声婉转悠扬、热情奔放,充分展示了专业组选手良好的专业素养和扎实的演唱功底。最后,田翠等10名同学荣获济宁学院第七届专业组“校园十佳歌手”称号。整场比赛紧张有序、高潮迭起、异彩纷呈,现场始终洋溢着青春的活力和激情。

随着专业组比赛的结束,历时一个月的学校第七届“校园十佳歌手”大赛圆满落幕。作为我校品牌活动和校园文化建设重要载体的“校园十佳歌手”大赛,每年举办一届,旨在丰富大学生的课余文化生活,提高大学生的艺术修养,展示我校学生青春亮丽的风采和朝气蓬勃的精神风貌,进一步推进我校和谐校园建设。

(校团委 音乐系团总支 校学生会)